Funcion distribucion acumulada de X

Fx(z) = P(X < 2) = /IOO Fx(w) du
BX) =px = [ afx(a)do

—0o0

V(X) = 0% = /_O:O(ac —ix)2 fx (@) de

Distribucion uniforme continua

Sila f.d.p. de X es fx(z) = ;1 entonces:
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Distribucion normal
1 —(z—w)?
. M = .02
fX(‘Tvl'LaO') 2‘7_‘_.0_'6 2
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Aproximacién normal a v.a. X binomial de parametros n, p
X -—np
n.p.(1 —p)

Z aproxima a X, tanto mejor segin crecen n.p y n.p.(1 — p)

Aproximacién normal a v.a. X ~ Poisson, parametro \
X -
Z==_""
VA
Aproximacion normal a v.a. X binomial de parametros n, p
X —np
n.p.(1—p)

Z aproxima a X, tanto mejor segun crecen n.p y n.p.(1 — p)

Distribucion exponencial X asociada a Poisson de parametro \

La f.d.p. de X es fx(2;)) = A.e™%, para 0 < x < oo

B(X) =5
V(X) = %

Distribucion Erlang X de parametro r, asociada a Poisson de parametro A\

AT xr—l e—)ul‘

La f.d.p. de X es fx(z;\;1) = =)



Funcién gamma

r
E(X)=—
(xX)=1
-
V(X) =
X con f.d.p. fx(z; A7) = % tiene una distribucién gamma con pardmetros A y r.
r
B(X) =g = —
(X) = po = §
V(X)=02—)\
Distribucién de Weibull
Sea X con f.d.p. fx(z;0;p5) = %.(%)5*1 e~ (87
La f.d. acumulada de X es Fx(x) =1 — e~ (3)°
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Probabilidad conjunta

La funcién de probabilidad conjunta de las v.a. discretas X e Y, fxy(x,y) cumple:
e fxy(z,y) >0
L ZZfXY(xay) -1
Ty
L fXY(:Uay) = P(X = .I',Y = y)

Funciones de probabilidad marginal

fx(@)=P(X =z)=> fxy(z,y)
Ry

fy(y) =P foyx Y)
E(X Zx fx(x ZZ«T fxv(z,y)
T R,
V(X)=0% =) (z—px)*fx(x) =D > (x — pux)* fxy(z,y)
T T Ry

Funciones de probabilidad condicional

fyie(y) = w,fx >0

E‘(YV|$ = Hy|z = Zy fY|y

V(Y[z) = 03, = > (4 — tyie)” frie(®)

Ry



Independencia

X e Y son independientes <
fxv(z,y) = fx(z).fy(y),Vz,y <
fY\x(y) = fY(y)avxame(x) >20e
fX|y(1:) = fX($),V$,y|fy(y) 20

Probabilidad conjunta multivariable

X1,X2,--+, X, v.a. discretas con probabilidad conjunta fx, x,..x,(z1,z2, -+, 2p)

La funcién de probabilidad marginal de X; es:

fx(@i) =P(Xi =) =) fxixox,(T1,22,+ , Tp)

Ra,

E(X) =Y @i X, Xo X, (X1, T2, -+, Tp)
R

V(XZ) = Z(ajz - Mxi)2'fX1X2"'Xp(m17x27 T ’:Cp)
R

La funcién de probabilidad marginal de X1 Xs--- X,k < p es:

leXQ---Xk(xlam27"' ,l'k) = P(Xl — mlaXZ = T2, " 7Xk‘ = 'Ik‘)

- Z P(X1 =21, Xo =z9,- -+, X}, = x)

Ray,ag.

Distribuciéon multinomial
n!
P(X1:$1,X2:l‘2,"',szl'k): ] ]
1.9 -

E(X;) =n.p;
V(X;) = n.pi.(1 —p;)
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